

દા... સાહેબ !

“ઓ હો હો... બહુ દિવસે દેખાયા...! ક્યાં ખોવાઈ ગયા તા ?!”
“ક્યાં ખોવાવાનું હોય સાહેબ...?! તમે ‘તડને ફડ’માં પડ્યા તા...!
એટલે આપણે પછી ચર્ચા ચોરોમાં જોડાઈ ગયા...!”

શંભુજી ઠાકોરને ૪૯.૮૬ ટકા અને સી.જે. યાવડાને ૪૯.૩૩ ટકા મતો મળ્યા

મતદાનમાં ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે ૧.૦૭ ટકાનું જ અંતર : સૌથી મોટી સરસાઈ દહેગામમાં તો ઓછી સરસાઈ માણસામાં મળી : ૨ ટકા મતદારોએ નોટાનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો : ૩.૩૧ ટકા મત અન્યોને મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર જિલ્લામાં વિધાનસભાની પાંચ બેઠકોના પરિણામ જાહેર થઈ ગયા બાદ જાહેર થયેલ સત્તાવાર આંકડાઓ પ્રમાણે ભાજપે કોંગ્રેસ કરતાં વધુ મત મેળવ્યા હોવા છતાં બેઠકો માત્ર બે જ મળી છે.

વિધાનસભાનું વિસર્જન, ૨૫મીએ નવી સરકારની શપથવિધિ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ મંદિરમાં થાય તેવી શક્યતા છે. રાજ્યનું સામાન્ય વહીવટ વિભાગ તેનું આયોજન કરે છે.



ઓ.પી.કોહલીએ વિસર્જન કર્યું છે અને કેરટેકર ગવર્નમેન્ટ તરીકે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીને ચાલુ રાખ્યા છે. જોકે રૂપાણીની કેબિનેટ રાજીનામું આપશે અને નવી સરકારની શપથવિધિ સંભવતઃ ૨૫મી ડિસેમ્બરે કરવામાં આવશે.

અમદાવાદ રીવરફ્રન્ટ ખાતે ૩૦મીથી ફલાવર શોનું આયોજન



ફલાવર શો ૧૧ દિવસ સુધી ચાલશે : ગત વર્ષમાં ૨૦ લાખ લોકોએ ફલાવર શો નિહાળ્યો હતો આ વર્ષે હેરીટેજ થીમ ઉપર આધારીત ફલાવર શો યોજાશે

વિધાનસભાના સ્પીકર તરીકે નિમા આચાર્ય અથવા ભૂપેન્દ્રસિંહ યૂડાસામા નિશ્ચિત

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગુજરાત વિધાનસભાના અધ્યક્ષ પદ માટે ભાજપ કોને પસંદ કરે છે તે ટુંક સમયમાં નિશ્ચિત થઈ જશે. હાલ તો ભાજપ કાર્યકારી સ્પીકરપદ કોઈ સભ્યને આપીને તમામ ધારાસભ્યોને શપથ લેવાડાવશે. આ કાર્યવાહી બાદ સ્પીકરની વરણી થઈ શકે છે.

હવામાનમાં સતત બદલાવને પગલે રવિ સીઝનનું વાવેતર ઘટવાની સંભાવનાઓ

સવા, ડુંગળીનું વાવેતર પ્રોયોગિક ધોરણે ખેડૂતોએ કર્યું છે : ઘઉંનું વાવેતર ઘટ્યું : બટાટાની ખેતી ૫૫૦૦ હેક્ટરમાં

સે-૨૩ થી ૨૭માં ગટર લાઈન અપગ્રેડ કરવા માટે ૧ કરોડ ખર્ચાશે

જુના સેક્ટરોમાં ગટરો ઉભરાવાની ફરિયાદોને ડામવા માટે ટુંકમાં કામ હાથ ધરાશે

સે-૨૭ પાસે સ્ટોર્મ વોટર લાઈન ઉભરાતા વોક-વેની આસપાસ કાદવ કીચકડ



ગાંધીનગર તા. ૨૦ ગાંધીનગરમાં ગટરો ઉભરાવાની ફરિયાદોથી રહીશો તોબા પોકારી ગયા છે. શહેરના મુખ્યમાર્ગો તેમજ સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારમાં પાણી તેમજ ગટર લાઈનમાં લીકેજસ થતું હોવાની અનુભવ ફરિયાદો ઉઠવા પામે છે.

પાંચમી પુણ્યતિથિએ ભાવભીની સ્મરણાંજલિ
સ્વ. નગીનભાઈ કાંતિલાલ શ્રીમાળી
તા. ૨૧/૧૨/૨૦૧૨, ગામ : શીલજી

જિલ્લામાં આજથી શાળા-આરોગ્ય ચકાસણી અભિયાન આરંભાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજથી શાળા આરોગ્ય ચકાસણી સુંબેશનો પ્રારંભ થશે. આ વર્ષે ૩,૧૧,૮૪૩ બાળકોના આરોગ્યની ચકાસણી આરોગ્ય અને શિક્ષણ વિભાગની બનેલી ૨૦૪ ટીમો દ્વારા હાથ ધરવામાં આવશે.